BxoaHasi KOHTpPoJIbHAsA padoTa mo pusuke AJs 7 Kjaacca
Bapmuanr 1
Yacrs 1.
Al. Hayka, n3y4yawmasi pa3HooOpa3Hble siBJICHUS] IPUPO/bI.
A) Ouznka b) buonorus B) I'eorpadus

A2. YT0 U3 nepevncJIeHHOro siBjasieTcs Tejaom?
A)Bona b)Bpems B) Pyuka

A3. YTo U3 nepeyncaeHHOro ABJsieTCs sABJIeHueM?
A) Bocxon conmania  B) [poitnennsiit myts B) [Toxox B nec

A4. CkoabK0 MeTPOB coaepxutcs B 1, 7 km ?
A)17m B)1700m B)0,17m

AS. IIpuGop nuist n3ydeHus1 HeGeCHBIX TeJ1?
A) Muxkpockom b) Teneckon B) Jlyna

A6. UT00BI Y3HATDH, YTO MPOMCXOIMUT C TEJAMU MPH OXJIAKIECHUH U HATPEBAHUN MbI
NPOBOJIHM...
A) Haomonenne b) Hsmepenme  B) DkcnepumeHnTt

A7. Kakum npudopomM u3MepsoT JJIUHY?
A) Menzypkoit. b) JIuneiikoit. B) Cexynnomepom.

AS8. Beruuciaure CKOpPOCTH JIBIKHHKA, Mpomeamero 20 kv 3a 24.
A)Skm\u  B)1wm\c B) 10 &m\u

A9. CK0JIbKO CAHTUMETPOB B OJJHOM MeTpe?
A) 100. b) 0,001. B) 10.

A10. Besimuaiimumii ydenbiii ApeBHei I'penun, yuurenb Anexkcanapa MakeagoHckoro?
A) llemokputr b) Apuctorens B) CyBopor

Yacrtsb 2.
B1. Kakune etMHUIIBI M3MePEeHHs U3 NPABOI0 CTOJ0MKA COOTBETCTBYIOT BeJIMYMHAM,
NPUBEIEHHbIM B JIEBOM CTOJIOUKe?

1.Inuna a) rpaayc Llenbcus
2.Macca 0) MeTp B CEKYHAY
3.Temmnepatypa B) CEKyHJa
4.Bpems I') KWJIOTPaMM
5.CKOpOCTh 1) METP

B2. Besiocuneauct 3a 60 c. npoexas 300 m. C kakoil CKOPOCTBIO €XaJl BeJIOCHIIEeTUCT?
B3. Kakas ckopocTtb 0osbuie: 20 m/c wiaun 72 km/4q?

Yacrs 3.

Pemnre 3ana4y ¢ noJHbIM opopmitenuem: M3 myHkTa A B pa3Hble CTOPOHBI BbIeXaIu
BEJIOCHIIEIUCT CO CKOPOCTBIO 5 M/C 1 MOTOIMKJIUCT €O CKOPOCThIO 15 m/c. Kakum Oyaer
paccTosiHHe MeK1y HUMH 3a 1 MuUHyTY?




Kurouu Kk BX0IHOH KOHTPOJILHOM padoTe 7 Kiaace

Yacrs 1
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B2. Bapuanrt 1: 5 M\c BapuanT 2 : 300 M
B3. Bapuanr 1: Papusi BapuanT 2: paBHbI

Yacte 3.

aHo: Pemenue:
V1= 5Mm\c
V2=15M\c
t=1mMua=060C

S=V-t
S1=35- 60 =300m
S2=15-60 =900 m
S =300+900= 1200m
S -?
OtBert. PaccTostnue apyr ot apyra 3a 1 mun 1200 m.




Bapuanr 2
Yacrs 1.

Al. Yto M3 nepevncIeHHOr0 SABJISCTCH TeJI0M?
A)Bona b)Bpems B)Pyuka

A2. Hayka, nzyuaiomasi pa3Hoo0pa3Hble siBJIeHUS IPUPO/bI.
A) Ousuka b) buonorust B) ['eorpadus

A3. YTo U3 nepeyncaeHHOro ABJsieTCs sBJeHueM?
A) Bocxon connna  b) [poiinennsiit myts B) [loxon B ec

A4. CK0JIbKO METPOB COAEPKUTCH B 2 KM ?
A)20m B)2000m B)0,02m

AS. IIpuGop nuist n3y4eHus1 HeOeCHbIX TeJ1?
A) Mukpockom b) Teneckon B) Jlyna

A6. 3a nepesieToM NTHUIL MBI ...
A) Habmonenne b) Wsmepenne  B) DxcnepumeHT

A7. Kakum npud6opomM u3MepsaoT 00beM KHIAKOCTH?
A) Menzypkoil. b) JIuneiikoii. B) Cekynnomepom.

A8. Berunciure CKOpoOCTh JbIKHUKA, pomeamero 30 kv 3a 34.
A)Skm\u  B)1wm\c B) 10xm\u

A9. CK0JIbKO METPOB B O/THOM KHJIOMeTpe?
A) 100. b) 0,001. B) 10.

A10. Betnyaiimmuii yyeHbiii ApeBHel I'pennu, yunreas Asnekcanapa MakenoHckoro?
A) ITucarop b) Apuctorens B) EBkinn

Yacrs 2.
B1. Kakue equHuLIbI M3MEPEHUS U3 NMPABOI0 CTOJI0OMKA COOTBETCTBYIOT BeJIMYMHAM,
NPHUBEJCHHBIM B JIEBOM CTOJIONKE?

1. Macca a) rpaayc llenbcus
2. JlnuHa 0) MeTp B CEKYHIY
3.Bpems B) CEKyH/a

4. Temneparyp ') KWIOTPaMM
5.CxopocTb 1) METp

B2. Besrocuneauct exaJ co ckopoctbio SM\c. Kakoii myTs mpoexaJ Besiocuneauct 3a 60 c?
B3. Kakas ckopoctb 0oabmie: 30 m/c niau 108 km/u?

Yactsb 3.




Pemnre 3ana4y ¢ noJHbIM opopmitenuem: M3 myHkra A B pa3Hble CTOPOHBI BbIeXaIu
BeJIOCHIIEUCT CO CKOPOCTHIO 5 M/C M1 MOTOIMKJIMCT €O cKOpocThio 15 mM/c. Kakum Oyaer
paccTosiHue MeK1y HUMHU 3a 1 MuHyTy?

IosicHuTEILHAA 3aNNCKA

He.]'lb BXOJAHOIO MOHUTOpPHHTIA:
¢® BbIIBUTH YPOBCHb YCBOCHHUA yqe6H0ro MaTcpualia 3a HpCAbIAYIIHUC Ioid
O6y‘{€HPI$I 110 nmpeamMeTaM: OKPY)KaI-OHII/Iﬁ MHp, MaTEMATHUKA U
IMpUpPOAOBCIACHHUC.

KonTtponbsHas paboTa mpeaycMOTpeHa Ha MPOBEPKY 3HAHUN B HAYAIbHOU
mikosie. PaboTa cocraBiena Ha OCHOBE TECTOBBIX 3a/IaHUH Pa3/ICTICHHBIX HA TPH
4aT M0 CTENEHU CI0KHOCTH. 3aJJaHHsI COCTABJIEHBI C YYETOM KOHTPOJIS KaK
TEOPETHYECKUX 3HAHUM TAK U NMPAKTUYECKUX Yepe3 peuieHue 3aaad. lannas
paboTa MO3BOJISET BHISIBUTH YPOBEHD YCBOSHUS MaTepHaia y KaXK0ro
y4amerocs.

[TucbmenHast paboTa BBITIOJIHSETCS 10 JBYM BapUaHTaM.

Kpurepuu ouennBanusi padorni:

* Ecnu yuammiics Habpan ot 30% 1o 60% ot olriero uncia 6ajiioB, TO OH
MOJIy4aeT OTMETKY «3»

* Ecnu yuamuiica nHabpan ot 60% 1o 80% ot obmiero uucna 6auios, TO OH
MOJTy4aeT OTMETKY «4»

* Ecnu yuammiics nHabpan ot 80% 10 100% ot oOriero yucna 6aiioB, TO OH
ITOJTy4aeT OTMETKY «5»

6 — 10 6a1710B — 0oTMETKA «3»
11 — 16 6a1710B — oTMETKA «4»
17 — 19 6a110B — oTMETKA «5»






